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【Ⅱ】 調査結果 

   

Ⅰ 災害に強く、犯罪の少ない安全安心なまちづくり 

 

 

 

（※）例：備蓄品、持出品、家族での会議、家具の固定 等 

 

1 している 228 52.8% 

2 していない 201 46.5% 

3 無回答 3 0.7% 

  合計 432 100.0% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

している 

52.8% 
していない 

46.5% 

無回答 0.7% 

28.6% 

44.7% 

48.0% 

55.2% 

49.3% 

55.6% 

66.7% 

57.1% 

71.4% 

55.3% 

52.0% 

44.8% 

50.7% 

41.7% 

33.3% 

42.9% 

2.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．している ２．していない ３．無回答 

質問１ あなたは、大地震等災害に対して自宅で何か備え(※)をしていますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、災害に対して自宅で備えを「している」は 53％、「していない」は 47％と

なっている。 

● 年代別では、高齢者ほど「している」の割合が多くなる傾向がある。 
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1 知っている 269 62.3% 

2 知らない 159 36.8% 

3 無回答 4 0.9% 

  合計 432  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 

62.3% 

知らない 

36.8% 

無回答 

0.9% 

71.4% 

65.8% 

57.3% 

55.2% 

56.3% 

64.8% 

82.1% 

85.7% 

28.6% 

34.2% 

42.7% 

44.8% 

42.3% 

33.3% 

15.4% 

14.3% 

1.4% 

1.9% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．知っている ２．知らない ３．無回答 

質問２ あなたは、災害が起きた際の避難行動について知っていますか。 

（1つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、災害発生時の避難行動を「知っている」は 62％、「知らない」は 37％。 

● 年代別では、40 歳代の「知っている」割合が最も低い。 
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1 思う 170 39.3% 

2 どちらかといえば思う 203 47.0% 

3 あまり思わない 53 12.3% 

4 思わない 5 1.2% 

5 無回答 1 0.2% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

思う 

39.3% 

どちらかといえば

思う 

47.0% 

あまり思わない 

12.3% 

思わない 

1.2% 

無回答 

0.2% 

42.9% 

34.2% 

44.0% 

40.2% 

25.4% 

47.2% 

35.9% 

42.9% 

42.9% 

36.8% 

50.7% 

52.9% 

57.7% 

38.0% 

41.0% 

57.1% 

14.3% 

26.3% 

5.3% 

5.7% 

15.5% 

12.0% 

23.1% 

2.6% 

1.1% 

1.4% 

1.9% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．思う ２．どちらかといえば思う ３．あまり思わない ４．思わない ５．無回答 

質問３ あなたは、地域住民が参加する防災訓練を繰り返し行うことが必要だと

思いますか。（１つ選んでください）            n=432 

● 全体では、「思う」「どちらかといえば思う」の合計が 86％となっており、大多数の区民

は防災訓練の重要性を理解している。 

● 年代別では、20歳代の「思う」「どちらかといえば思う」の合計が最も低い。 
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1 思う 60 13.9% 

2 どちらかといえば思う 179 41.4% 

3 あまり思わない 160 37.0% 

4 思わない 28 6.5% 

5 無回答 5 1.2% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う 

13.9% 

どちらかといえば

思う 

41.4% 

あまり思わない 

37.0% 

思わない 

6.5% 

無回答 

1.2% 

14.3% 

15.8% 

13.3% 

8.0% 

7.0% 

15.7% 

33.3% 

14.3% 

42.9% 

36.8% 

40.0% 

49.4% 

40.8% 

43.5% 

25.6% 

42.9% 

42.9% 

34.2% 

41.3% 

39.1% 

39.4% 

32.4% 

35.9% 

28.6% 

0.0% 

13.2% 

5.3% 

3.4% 

11.3% 

4.6% 

5.1% 

14.3% 

1.4% 

3.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．思う ２．どちらかといえば思う ３．あまり思わない ４．思わない ５．無回答 

質問４ あなたは、此花区役所で行っている防犯の取組みや放置自転車対策   

の成果が上がっていると思いますか。（１つ選んでください） n=432 

● 全体では、「思う」「どちらかといえば思う」の合計が 55％となっており、「あまり思

わない」「思わない」の合計は 43％となっている。 

● 年代別では、50歳代の「思う」「どちらかといえば思う」の合計が最も低い。 
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1 思う 50 11.6% 

2 どちらかといえば思う 176 40.7% 

3 あまり思わない 169 39.1% 

4 思わない 27 6.3% 

5 無回答 10 2.3% 

  合計 432 100.0% 
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どちらかといえば

思う 

40.7% 

あまり思わない 

39.1% 

思わない 

6.3% 

無回答 

2.3% 

5.3% 

10.7% 

8.0% 

5.6% 

17.6% 

25.6% 

14.3% 

47.4% 

36.0% 

49.4% 

40.8% 

38.0% 

33.3% 

57.1% 

85.7% 

31.6% 

44.0% 

37.9% 

45.1% 

35.2% 

33.3% 

28.6% 

15.8% 

6.7% 

3.4% 

8.5% 

3.7% 

7.7% 

2.7% 

1.1% 

5.6% 

14.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．思う ２．どちらかといえば思う ３．あまり思わない ４．思わない ５．無回答 

質問５ あなたは、此花区役所で行っている防犯の各取組みが犯罪発生件数の 

   減少に役立っていると思いますか。（１つ選んでください）  n=432 

● 全体では、「思う」「どちらかといえば思う」の合計が 52％となっており、「あまり思

わない」「思わない」の合計 45％を上回っている。 
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Ⅱ 生き抜く社会力を身につける教育と子育てしやすい環境づくり 

 

 

 

 

1 感じる 28 6.5% 

2 どちらかといえば感じる 102 23.6% 

3 あまり感じない 233 54.0% 

4 感じない 55 12.7% 

5 無回答 14 3.2% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

感じる 

6.5% 

どちらかといえば

感じる 

23.6% 

あまり感じない 

54.0% 

感じない 

12.7% 

無回答 

3.2% 

5.3% 

2.7% 

5.7% 

9.9% 

8.3% 

7.7% 

28.6% 

21.1% 

24.0% 

34.5% 

18.3% 

20.4% 

20.5% 

14.3% 

57.1% 

52.6% 

54.7% 

49.4% 

59.2% 

53.7% 

53.8% 

57.1% 

14.3% 

18.4% 

17.3% 

9.2% 

11.3% 

13.9% 

7.7% 

2.6% 

1.3% 

1.1% 

1.4% 

3.7% 

10.3% 

28.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問６ あなたは、子どもが実社会に触れる機会が増えていると感じますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が 30％となっており、「あ

まり感じない」「感じない」の合計は 67％になっている。 

● 年代別では、40 歳代の「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が最も多くな

っている。 
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1 感じる 22 5.1% 

2 どちらかといえば感じる 75 17.4% 

3 あまり感じない 243 56.2% 

4 感じない 69 16.0% 

5 無回答 23 5.3% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 

  

感じる 

5.1% 
どちらかといえば

感じる 

17.4% 

あまり感じない 

56.2% 

感じない 

16.0% 

無回答 

5.3% 

5.3% 

4.0% 

4.6% 

1.4% 

6.5% 

12.8% 

14.3% 

18.4% 

17.3% 

26.4% 

14.1% 

14.8% 

12.8% 

71.4% 

47.4% 

53.3% 

58.6% 

60.6% 

56.5% 

56.4% 

42.9% 

14.3% 

26.3% 

24.0% 

9.2% 

19.7% 

13.0% 

7.7% 

14.3% 

2.6% 

1.3% 

1.1% 

4.2% 

9.3% 

10.3% 

42.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問７ あなたは、小中学校生に望ましい基本的生活習慣や自主学習の必要   

性の理解を進める取り組みが行われていると感じますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかと言えば感じる」が 22％に留まり、「あまり感じない」

「感じない」の合計が 72％と大多数を占めている。 

● 年代別では、40 歳代の「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が 31％と最も多

くなっている。 
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1 感じる 15 3.5% 

2 どちらかといえば感じる 76 17.6% 

3 あまり感じない 242 56.0% 

4 感じない 79 18.3% 

5 無回答 20 4.6% 

  合計 432 100.0% 

 

 

  

感じる 

3.5% 

どちらかといえば

感じる 

17.6% 

あまり感じない 

56.0% 

感じない 

18.3% 

無回答 

4.6% 

14.3% 

2.7% 

2.3% 

2.8% 

3.7% 

10.3% 

14.3% 

18.4% 

18.7% 

23.0% 

14.1% 

14.8% 

20.5% 

57.1% 

55.3% 

52.0% 

59.8% 

57.7% 

58.3% 

46.2% 

57.1% 

14.3% 

21.1% 

25.3% 

13.8% 

22.5% 

16.7% 

12.8% 

5.3% 

1.3% 

1.1% 

2.8% 

6.5% 

10.3% 

42.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

 

質問８ あなたは、子どもが自分の将来に希望が持てるような教育が行われてい

ると感じますか。（１つ選んでください）          n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 21％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 74％となっている。 

● 年代別では、70 歳以上の「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が 30.8％と最

も多くなっている。 
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1 感じる 33 7.7% 

2 どちらかといえば感じる 92 21.3% 

3 あまり感じない 207 47.9% 

4 感じない 80 18.5% 

5 無回答 20 4.6% 

  合計 432 100.0% 
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47.9% 

感じない 

18.5% 

無回答 

4.6% 

14.3% 

9.3% 

5.7% 

8.5% 

9.3% 

10.3% 

57.1% 

18.4% 

29.3% 

26.4% 

18.3% 

18.5% 

7.7% 

28.6% 

47.4% 

46.7% 

50.6% 

47.9% 

43.5% 

59.0% 

57.1% 

0.0% 

31.6% 

13.3% 

16.1% 

23.9% 

20.4% 

10.3% 

14.3% 

2.6% 

1.3% 

1.1% 

1.4% 

8.3% 

12.8% 

28.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問９ あなたは、校庭を芝生化することで、子どもが地域社会とつながるなど

実践的な教育に役立っていると感じますか。（1 つ選んでください）                               

n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 29％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 66％となっている。 
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1 感じる 28 6.5% 

2 どちらかといえば感じる 150 34.7% 

3 あまり感じない 175 40.5% 

4 感じない 61 14.1% 

5 無回答 18 4.2% 

  合計 432 100.0% 
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36.8% 

36.0% 

37.9% 

50.7% 

46.3% 
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42.9% 

42.9% 

21.1% 

10.7% 

14.9% 

15.5% 

13.9% 

7.7% 

2.6% 

1.3% 

1.1% 

1.4% 

7.4% 

10.3% 

28.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問１０ あなたは、此花区で安心して子育てができると感じますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 41％、「あまり感じない」 

「感じない」の合計は 55％となっており、子育て環境に不安を持っている区民が多

い。 

● 年代別では、20歳未満と 70 歳以上が「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計

が半数以上となっている。 
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1 感じる 31 7.2% 

2 どちらかといえば感じる 127 29.4% 

3 あまり感じない 210 48.6% 

4 感じない 39 9.0% 

5 無回答 25 5.8% 

  合計 432 100.0% 
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1.1% 

2.8% 

11.1% 
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28.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 
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４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問１１ あなたは、此花区役所で行っている子育て支援策が、子育ての不安   

や負担感の軽減に役立っていると感じますか。（１つ選んでください）       

n

=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 37％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 58％となっている。 

● 年代別では、子育て世代の 30 歳代・40 歳代の「感じる」「どちらかといえば感じる」

の合計が 30％台となっている。 
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Ⅲ 誰もがいきいきと暮せる健康・福祉の充実 

 

 

 

 

1 感じる 51 11.8% 

2 どちらかといえば感じる 123 28.5% 

3 あまり感じない 208 48.1% 

4 感じない 43 10.0% 

5 無回答 7 1.6% 

  合計 432 100.0% 
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２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問１２ あなたは、地域における見守り体制が構築されていると感じますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 40％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 58％となっており、見守り体制の構築を実感していない。 

● 年代別では、50歳代の「あまり感じない」「感じない」の合計が突出している。 
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1 感じる 27 6.2% 

2 どちらかといえば感じる 99 22.9% 

3 あまり感じない 238 55.1% 

4 感じない 59 13.7% 

5 無回答 9 2.1% 

  合計 432 100.0% 
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55.1% 

感じない 

13.7% 

無回答 

2.1% 

5.3% 

5.3% 

4.6% 

2.8% 

9.3% 

12.8% 

71.4% 

21.1% 

20.0% 

28.7% 

14.1% 

20.4% 

28.2% 

42.9% 

28.6% 

50.0% 

57.3% 

51.7% 

69.0% 

55.6% 

46.2% 

28.6% 

23.7% 

16.0% 

12.6% 

12.7% 

11.1% 

12.8% 

14.3% 

1.3% 

2.3% 

1.4% 

3.7% 

14.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問１３ あなたは、支援の必要な高齢者や障がい者等について、地域における

見守り体制が構築され、適切に機能していると感じますか。 

（１つ選んでください）                  n=432 

 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 29％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 69％となっており、高齢者や障がい者の見守り体制が実感できていな

い。 

● 年代別では、50 歳代の「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が 16.9％と最も低い。 
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1 している 359 83.1% 

2 していない 70 16.2% 

3 無回答 3 0.7% 

  合計 432 100.0% 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

している 

83.1% 

していない 

16.2% 

無回答 

0.7% 

71.4% 

78.9% 

68.0% 

81.6% 

90.1% 

87.0% 

100.0% 

71.4% 

28.6% 

21.1% 

32.0% 

18.4% 

9.9% 

11.1% 

14.3% 

1.9% 

14.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．している ２．していない ３．無回答 

質問１４ あなたは、健診等により自身の健康状態を把握していますか。 

（１つ選んでください）                n=432 

● 全体では、「していない」の 16％に対し、「している」は 83％と自身の健康状態を把

握している区民が多い。 

● 年代別では、30 歳代の 68％を除き 70％以上の区民が自身の健康状態を把握してい

る。 
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Ⅳ このはなの魅力や可能性を最大限に活かした地域活力の創出 

 

 

 

 

 

1 読んでいる 326 75.5% 

2 読んでいない 104 24.1% 

3 無回答 2 0.4% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 
 

 

  

読んでいる 

75.5% 

読んでいない 

24.1% 

無回答 

0.4% 

42.9% 

47.4% 

70.7% 

79.3% 

73.2% 

83.3% 

92.3% 

71.4% 

57.1% 

52.6% 

29.3% 

19.5% 

26.8% 

15.7% 

7.7% 

28.6% 

1.1% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．読んでいる ２．読んでいない ３．無回答 

質問１５－１ 此花区では、広報紙「広報このはな」を全世帯に配布しています。

あなたは、「広報このはな」を読んでいますか。    n=432 

● 全体では、「読んでいる」は 76％、「読んでいない」は 24％となっている。 

● 年代別では、高齢者ほど「読んでいる」傾向が高くなっている。 
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1 全戸配布されていることは知らず、見たことがない 32 30.8% 

2 欲しい情報が掲載されていない 16 15.4% 

3 行政情報はＨＰから得たり、電話等で問い合わせればよい 8 7.7% 

4 興味がない 38 36.5% 

5 その他 7 6.7% 

6 無回答 3 2.9% 

  合計 104 100.0% 
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よい 

7.7% 

興味がない 

36.5% 

その他 

6.7% 

無回答 

2.9% 

25.0% 

55.0% 

18.2% 

29.4% 

42.1% 

11.8% 

33.3% 

27.3% 

11.8% 

15.8% 

23.5% 

50.0% 

13.6% 

5.9% 

5.3% 

17.6% 

75.0% 

35.0% 

36.4% 

35.3% 

31.6% 

41.2% 

33.3% 

5.0% 

4.5% 

17.6% 

5.3% 

50.0% 

5.0% 

5.9% 

33.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．全戸配布されていることは知らず、見たことがない ２．欲しい情報が掲載されていない 

３．行政情報はHPから得たり、電話等で問い合わせればよい ４．興味がない 

５．その他 ６．無回答 

質問１５－２ <<問 15-1 で「読んでいない」とお答えになった方にお聞きします。>> 

     読んでいない理由を１つ選んでください。       n=104 

● 全体では、「興味がない」は 37％で最も多い回答であり、「全戸配布されていること

は知らず、見たことがない」31％、「欲しい情報が掲載されていない」16％と続い

ている。 

● 年代別では、全ての年代で「興味がない」が 30％以上の回答となっている。 
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1 希望する 226 52.3% 

2 希望しない 128 29.6% 

3 無回答 78 18.1% 

  合計 432 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する 

52.3% 

希望しない 

29.6% 

無回答 

18.1% 

42.9% 

44.7% 

53.3% 

65.5% 

59.2% 

47.2% 

28.2% 

71.4% 

57.1% 

50.0% 

45.3% 

32.2% 

29.6% 

17.6% 

5.1% 

14.3% 

5.3% 

1.3% 

2.3% 

11.3% 

35.2% 

66.7% 

14.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．希望する ２．希望しない ３．無回答 

質問１６ <<パソコンやスマートフォンをお持ちの方にお聞きします。>> 

 「広報このはな」は、此花区のホームページでも読むことができます。

あなたは、パソコンやスマートフォンで「広報このはな」を読むことが

できる場合でも、広報紙の配布を希望されますか。     n=432 

● 全体では、「希望しない」の 30％に対して、「希望する」は 52％と、電子媒体よりも

紙媒体を好む区民が多い。 

● 年代別では、20 歳代以下の「希望しない」が半数以上となっている。 
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1 区政方針等に関する情報 133 7.5% 

2 各種制度の紹介 110 6.2% 

3 イベントや講座の紹介 236 13.3% 

4 防災・防犯に関する情報 226 12.7% 

5 子育てに関する情報 119 6.7% 

6 福祉に関する情報 206 11.6% 

7 健康に関する情報 202 11.3% 

8 環境に関する情報 102 5.7% 

9 地域活動の紹介 114 6.4% 

10 区内施設や魅力スポットの紹介 128 7.2% 

11 伝統文化・歴史等の紹介 62 3.5% 

12 区内で行われたイベントの様子やトピックスの報告 76 4.3% 

13 ボランティアの募集 37 2.1% 

14 その他 4 0.2% 

15 無回答 24 1.3% 

  合計 1779 100.0% 
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7.0% 

3.9% 

5.7% 

9.2% 

5.3% 

6.3% 
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0.8% 
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0.3% 

0.3% 
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3.1% 

0.9% 

0.5% 
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0.7% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．区政方針に関する情報 ２．各種制度の紹介 ３．イベントや講座の紹介 
４．防災・防犯に関する情報 ５．子育てに関する情報 ６．福祉に関する情報 
７．健康に関する情報 ８．環境に関する情報 ９．地域活動の紹介 
１０．区内施設や魅力スポットの紹介 １１．伝統文化・歴史等の紹介 １２．区内で行われたイベントの様子やトピックスの報告 
１３．ボランティアの募集 １４．その他 １５．無回答 

質問１７ あなたが、広報紙から得たいと思う情報を５つまで選んでください。 

n=1779 

● 全体では、「イベントや講座の紹介」が 13.3％で最も得たい情報となっている。 

● 年代別では、年代により得たい情報が異なっている。 
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1 持っている 98 22.7% 

2 どちらかといえば持っている 194 44.9% 

3 あまり持っていない 112 25.9% 

4 持っていない 15 3.5% 

5 無回答 13 3.0% 

  合計 432 100.0% 
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42.7% 
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６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．持っている ２．どちらかといえば持っている 
３．あまり持っていない ４．持っていない 
５．無回答 

質問１８ あなたは、此花区のまちに愛着と誇りを持っていますか。 

（１つ選んでください）                                  n=432 

● 全体では、「持っている」「どちらかといえば持っている」の合計は 68％、「あまり持

っていない」「持っていない」の合計 29％を大きく上回っている。 

● 年代別では、全ての年代で「持っている」「どちらかといえば持っている」の合計が

半数以上となっている。 
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1 感じる 71 16.4% 

2 どちらかといえば感じる 119 27.5% 

3 あまり感じない 179 41.5% 

4 感じない 57 13.2% 

5 無回答 6 1.4% 

  合計 432 100.0% 
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４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 
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７０歳以上 

年齢無回答 

１．感じる ２．どちらかといえば感じる ３．あまり感じない ４．感じない ５．無回答 

質問１９ あなたは、舞洲に魅力があると感じていますか。 

（１つ選んでください）                 n=432 

● 全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計は 44％、「あまり感じない」「感

じない」の合計は 55％となっている。 

● 年代別では、60 歳代の「感じる」「どちらかといえば感じる」の合計が最も低くなって

いる。 
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（※）ＭＫＢ･･･「まいしま このはな ブランド」の略 舞洲のスポーツ施設を活用したＭＫＢの 

祭典などを通じて、此花区の魅力発信に取り組んでいる。 

1 思う 24 5.6% 

2 どちらかといえば思う 116 26.8% 

3 あまり思わない 197 45.6% 

4 思わない 82 19.0% 

5 無回答 13 3.0% 

  合計 432 100.0% 
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７０歳以上 

年齢無回答 

１．思う ２．どちらかといえば思う ３．あまり思わない ４．思わない ５．無回答 

質問２０  あなたは、此花区役所が行っているＭＫＢ(※)の取組みが舞洲の魅力

の向上に寄与していると思いますか。（１つ選んでください） 

   n=432 

● 全体では、「思う」「どちらかといえば思う」の合計は 32％、「あまり思わない」「思わ

ない」の合計は 65％と大きく差がついている。 



27 

 

 

 

 

 

1 高い 77  17.8% 

2 どちらかといえば高い 181  41.9% 

3 あまり高くない 151  35.0% 

4 高くない 19  4.4% 

5 無回答 4  0.9% 

  合計 432  100.0% 
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４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．高い ２．どちらかといえば高い ３．あまり高くない 

４．高くない ５．無回答 

質問２１  あなたは、環境負荷の低減やまちの緑化、美化など環境問題への    

関心が高いですか。（１つ選んでください）       n=432 

● 全体では、「高い」「どちらかといえば高い」の合計は 60％、「あまり高くない」「高

くない」の合計は 40％となっている。 
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1 ある 69 16.0% 

2 どちらかといえばある 185 42.8% 

3 あまりない 149 34.5% 

4 ない 24 5.5% 

5 無回答 5 1.2% 

  合計 432 100.0% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳未満 

２０歳～２９歳 

３０歳～３９歳 

４０歳～４９歳 

５０歳～５９歳 

６０歳～６９歳 

７０歳以上 

年齢無回答 

１．ある ２．どちらかといえばある ３．あまりない ４．ない ５．無回答 

質問２２ あなたは、此花区内（地域）で行われているまちの緑化、美化などの

活動に関心がありますか。（１つ選んでください）      n=432 

● 全体では、「ある」「どちらかといえばある」の合計は 59％、「あまりない」「ない」の

合計は 40％となっており、緑化・美化への関心は高い。 

● 年代別では、「ある」「どちらかといえばある」の合計は、20 歳代以外では半数以上と

なっている。 


